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Kérünk, hogy ügyesen oldd meg a feladatokat! Ezekről a példákról fogunk beszélgetni a szóbelin. 

Gondolataidat írd le! Ne használj számológépet! 

Jó munkát! 

1. Oldd meg az egyenletet! 
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2. Egy üveget 
3

5
 részéig töltöttek mézzel, így a tömege 

8

5
 kg lett. Az üveget üresen is megmérték, 

1

4
 kg volt. Ha teletöltettük volna az üveget, hány kg mézet vásároltunk volna? 
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1. Az ABCD négyzet oldalára kifelé egy szabályos háromszöget szerkesztünk. Hány fokos az α-val 

jelölt szög? 

 

 

 

 


